



Menu Quarto Burger Drink

https://it.menulist.menu Via Crescenzio, 52, Prati, Roma I-00193, Italia, Italy









Il ristorante di Rom offre **18** vari **portate e bevande sul <u>la carta</u>** per un costo medio di 8 €. Quarto Burger Drink è un locale a Roma, situato in Via Crescenzio 52. Con un voto di 79 su Sluurpometro, il ristorante è apprezzato per la possibilità di prenotare, la presenza di tavoli all'esterno e di personale gentile. Servono cocktail e cibo da asporto, specializzandosi in cucina americana, bar e fast food per pranzo, cena e dopo mezzanotte.

Menu Quarto Burger Drink

The state of the s		R
	T.	
		The said

Pasta		Entranti	
CARBONARA		LE SFOGLIE	5€
Piatti Di Pesce		Taskina	
FISH AND CHIPS		QUARTO	10 €
Bevande		Ingredienti Utilizzat	i
BIRRA		CHEDDAR	
Pollo		Burger – Pesi Medi	
TRICOLORE	10 €	PRIMO, L'ORIGINE	7€
Salse		Panini	
SALSA		HAMBURGER	
Piatti Per Il Barbecue		BURGER DI POLLO	7€
SIGNORA BURGER	7€	Questi Tipi Di Piatti Vengono	
		Serviti	
Antipasto		GELATO	
SFILACCI DI POLLO	7€	PANINI	
0: <i>(VI)</i> :- <i>(</i> \$ 000		CARNE	
Pizza – Klein Ø 28Cm		PESCARE	
CONTADINO	10 €		

Menu Quarto Burger Drink



Quarto Burger Drink

Via Crescenzio, 52, Prati, Roma I-00193, Italia, Italy Orari di apertura:

agallery image